

1 APP

### 反自拍正流行



自拍神器已经玩腻,“反自拍”神器正流行。

应用程序SLMMSK虽然也和美颜相机、Instagram一样,自带滤镜特效,不过,它可不是为了美化照片,而是让照片完全看不清楚。SLMMSK会极端像素化,还有各种搞笑或奇怪的处理方式。

和SLMMSK有异曲同工之处的Gush网页版,也是恶搞自拍图像处理工具。当你把自己带着甜美笑容的照片上传之后,看到的会是一张歪斜的脸,就像电视信号故障后的屏幕效果。

Matter的效果更加夸张,不管多么美的自拍照,经过Matter的处理,都能做出好多碎玻璃迎面扑来的效果。

虽然有些软件比较极端,但都只是为了表达对自拍潮流的颠覆、质疑或恶搞的态度。不管怎样,自拍都不会消失,反自拍也会越来越流行。

至于未来的趋势,艺术家Laurie Frick设计研发了一款APP,数据自拍,它能够产生一个完全抽象的自拍图,并根据用户的个人资料、数据创建专属独家自画像。有人说,“这或许才是自拍的终点。”

2 GEEK

### Flppy Bird怎么破



在传统验证码系统中,计算机难以识别扭曲字符,但是经过训练的人类几秒钟就能识别出。为了更好地防止滥用网络资源,美国阿拉巴马大学伯明翰分校的研究人员研究出了一种新的验证码技术,通过玩小游戏解码。

动态识别游戏(dynamic cognitive game,简称DCG),要求用户操作完成包括一系列动态图片的游戏。比如,在停船这个DCG中(如上图),用户需要从一些移动的物体中挑出船,再把它拖拽到允许停靠的码头位置后放开鼠标。

在DCG验证码中,当被雇佣的

人提交移动物体的位置信息时,游戏中的物体可能已经移动到了其他位置,虽然这对人来说,重新定位并不是难事。但如果是网页机器人,它们要么会超时,要么错误次数过多,被服务器识别为不符合正常人类的操作,自动报错。

被扭曲的验证码困扰了很长时间的网友自然给这样的好消息点了很多赞。网友“SFC”说,“本来登录就图个快字,输验证码已经够够麻烦了,现在居然……等等,蛮好玩的!不登了……”不过也有人担心,网速太慢怎么办?“本来要刷出一张验证码需要多花个10来秒,现在要花几分钟刷出验证码小游戏……”还有人不能确定移动客户端是不是也一样能用,更有人担心游戏过不了关,“换成Flppy Bird怎么破?”

3 游戏

### 在Minecraft里造硬盘

硬盘是什么?电脑主要存储媒介之一。Minecraft是什么?是一款可以透过像乐高一样的积木来组合拼凑,轻而易举就能制作出小木屋、城堡甚至城市的游戏。

最近,玩家“Cody Littley”独自在Minecraft里制造了一个可存储1KB数据的硬盘。“弄出那个设备的时候,并没有想存储什么东西,只是为了寻求挑战”。在接受媒体采访时,Littley说。虽然说得简单,但是玩家们明白,这就是一个惊天的创举,网友“逆风的瑞文克劳”表示“不就是膝盖吗,拿去!”

为什么说这是一个惊天的壮举?

首先,在Minecraft游戏中,有两种材料“红石粉”和“红石灯”。前者可以当作电路使用,后者则是一种能源。Minecraft还有

两种方块道具,非透明方块可传输能量,而透明方块则不能。如果把红石和方块组合起来,就可以产生现实中一些机械装置的效果。

Littley利用这个原理制造了一个装置,该装置可以按照设计,点亮或熄灭一个道具,道具的明灭则代表二进制数值里的“0”或“1”,由于硬盘是基于二进制代码进行存储的,当足够多的这种装置连接起来后,一个硬盘就完成了。整个装置的制作不但需要玩家拥有足够的专业知识,同时也要花费大量的时间和精力。

其实很多大神玩家在Minecraft里都造出过有趣的东西,如轨道电车、音响,凶残一点的甚至制造出了简单的计算器。对于这次Littley的壮举,网友“Spunky”无情地表示不服“敢不敢做个集成电路出来?”

4 漫画

### 打麻将or画漫画

富坚义博,被誉为“漫画界的四大坑神之一和史上最没节操作者”。他创作的知名漫画《全职猎人》好不容易在6月复刊连载,可才两个月多一点就又要休刊了。

根据漫画刊物贴出的告示显示,因为富坚义博腰痛,漫画《全职猎人》会在39号(8月25日)和40号(9月1日)连续连载2周。

在这次休刊之前,富坚义博就经常找理由偷懒不好好工作,所以每次他要停刊,都会遭到网

友的集体吐槽。最出名的一次是2010年《全职猎人》休刊时,富坚义博不好好画画的理由,竟是跑出去参加麻将比赛了。至于他一定要去的理由,看看比赛的名称,“第5届‘富坚杯’麻将大会”,懂了吧,人家是举办者,不去不好吧。

所以这次腰痛的理由,有人猜“肯定是麻将打多了”,有人猜是“职业病”。不过相信职业病的网友还真不多,“腰痛?你真正的天天都在画画吗?”

5 诗词

### 理科生版古诗词

在网络上,古诗词经常遭到恶搞,比较有名的诗词恶搞有“数字拆诗”和“毁诗三句半”。

“数字拆诗”就是把诗词的数字拆开,如“十年生死两茫茫,五年生死一茫茫。”

“毁诗三句半”则是在诗词的最后一句后面加上两个字来恶搞,例如“鹅鹅鹅,曲项向天歌。白毛浮绿水,掉色。”

这些恶搞版本的诗词虽然创意十足,却很难符合理科生的口味。

果壳网友“N维空间”发帖,“希望能够把古诗和公式、定律结合起来,同时还要兼顾诗词的押韵。”

他首先做了尝试,“床前明月光,E=MC<sup>2</sup>(床前明月光,E[等于]MC方。),”并鼓励网友打开脑洞,积极创作,网友们的热情被迅速点燃。理科生的文采,棒棒的。

《江城子》  
西城杨柳弄春柔。I乘U,P能求。纯电阻不溜等于Q。并联电路不分压,串联起,不分流。E除以I等于ρ。电压有,电流有,U、I一除可算多少Ω。考试全忘都是泪,流不尽,许多愁。  
@K祸国殃民

“问君能有几多愁,三点一四一五九”。  
@C-宇

“朝辞白帝彩云间,F=ma”。  
@question1

6 秀图

### 高速路上的蝙蝠侠



身为超级英雄的蝙蝠侠(Batman)名声在外,一向行事低调的他,外出办事都尽量不引人注目,也会避免在白天出现。可如果有一天真人版蝙蝠侠大白天就在身边飞驰而过,你一定要仔细看清楚了。

近日,在日本秋叶原高速公路上就出现了真人版蝙蝠侠。虽然这个蝙蝠侠是个Coser的,但他的装备非常专业,除了一身还原度超高的装甲外,骑的三轮摩托更是亮瞎眼。据说这辆车的价格约900万日元,开起来相当拉风!

网友评论:  
EVEonline:你家蝙蝠侠骑三轮啊!  
匿名网友:这家伙的披风就不怕不小心卷到轮胎上么?  
星空:警察蜀黍!就是这个蒙面黑衣男闯红灯!

7 视频

### 爆炸版《飞屋环游记》

2009年的3D动画《飞屋环游记》相信看多人都看过。这是一部温馨冒险的动画,讲述了一个老人在路上与结识的小胖子一起冒险的经历。

《飞屋环游记》的成功让电影导演彼特·道格特获得了好评与认可。这样的经典如果让最近知名度大涨的迈克尔贝指导,会是什么样的效果?

最近,网上放出了一款《飞屋环游记》的“伪预告片”。2分钟的预告片全部采用原动画制作,可是效果却完全颠覆了大家对于《飞屋环游记》的认识。很多网友

看过预告后发现,这个预告片中心严肃碎片化的对白,劲爆的音乐和无处不在的爆炸场面完全贴了“爆炸贝”的风格。整个《飞屋环游记》在这个预告里直接变成了年度动作大片,让网友们吐槽不能。

网友评论:  
爱喝酒的一二君:我没看过预告,别拿正片骗我。  
Mr\_Huong:一个字,炸!  
Russell董\_nyonair:哈哈,光炫,45度仰望以及爆炸贝!  
周乾畅\_KanFrs:嗯,简直厉害。长见识;额,这个总之就是BOOM! BOOM! BOOM!

8 英剧

### 又赚了一笔广告费



《唐顿庄园》系列第五季的一张宣传照近日被网友疯转。这不是因为画面太美,或男女主角有突破性的表演,而是,一个矿泉水瓶。这个穿越了的矿泉水瓶就摆在格兰瑟姆伯爵与伊迪斯小姐(分别由Hugh Bonneville与Laura Carmichael饰演)身后的壁炉架上。

英国直到20世纪60年代,也就是唐顿庄园故事后的36年,矿泉水才开始广泛应用起来。ITV(英国独立电视台)发言人说,“这是未剪辑的版本,在正剧中绝对不会出现。”并在稍后将照片从唐顿庄园的Instagram账号里删除。

原以为这事到此结束,可ITV

竟意犹未尽地进行补刀。发了张唐顿卡司人手一瓶水的照片,用以支持水资源援助组织慈善事业。“唐顿卡司们觉得将这件事上的注意力引到一些值得人们关注的事业上是不错的主意。”庄园宣传部这样解释。这样的举动能让水资源援助组织的执政官感动,并对剧组的支持表示感谢。

不过网友们好像不买账,有人猛夸剧组“危机公关技能MAX”。有人觉得植入太低调,“又赚了矿泉水公司一笔广告费!”还有人提醒他们要把公益进行到底,“让演员把矿泉水冻成冰再拍照,等于顺便把冰桶挑战也做了。”

9 头像

### 用头像逼疯强迫症



如何逼疯一名强迫症?除了把蛋糕吃一半、衣服不叠和书乱放等低端的手法之外,网友们一直在积极寻找能够把强迫症们玩弄于鼓掌之间的方法。

这几天,微信上流传开了一系列高端大气的微信头像。这些头像能有效逼疯强迫症和处女座。

这些微信头像的制作方法很简单,在手机上就能完成。网友们首先在LINE camera上选取一张准备用作头像的照片和一张带有

显示1条未读信息的微信头像,然后将后者除头像外红色圆底的数字1截取下来,最后把标记1贴到自己的头像上便可。使用这个头像的时候,你的状态就是一直有1条“未读信息”,怎么点也去不掉,强迫症好友百分百抓狂了。

因为+1的头像几乎被刷屏,为了显示真实性,提高可信度,网友“黄南595520”还特地把自己的标记改成了2。“这下像真的了吧?”为了提高等级,1-99之间的随机数字已经不能满足网友们调侃强迫症朋友的心,+250、+388,谁信谁就输了。不过,这些手段还不够凶残,网友“Cookie\_Dai”除了加上未读标记外,还把头像改成了无法读取时才显示的白框X,有未读信息外加无法读取好友头像,这对于强迫症来说绝对是一场灾难。

除了自拍照,明星照、卡通人物照都可以制作头像,逼疯强迫症,不是你一个人。

现代快报记者 乐媛 吴双